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CONGRATULATIONS

Congratulations and thank you for choosing Linarie to
introduce a new comfort of cooking in your home. We are
sure you will find your new appliance a pleasure to use and
a great asset to your kitchen.

This appliance complies with all relevant safety
requirements in Australia. Inappropriate use can, however,
lead to personal injury and damage to property.

In order to operate the unit correctly and safely, please read

this instruction manual carefully before installation and
usage. This user manual which provides you with all
required instructions related to safety, installation, use and

maintenance of the appliance.

For future reference, please store this booklet in a safe place
and ensure that all users are familiar with the contents. Pass

them on to any future owner of the
appliance.

Record Model & Serial Number
Model:

Serial Number

Register your product www.linarie.com.au
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/N IMPORTANT

Adherence to the directions for use in this manual is extremely important for health and safety. Failure
to strictly adhere to the requirements in this manual may result in personal injury, property damage
and affect your ability to make a claim under Lingrie’s manufacturer’s warranty provided with your
product. Products must be used, installed and operated in accordance with this manual. You may not
be able to claim on Lindrie's manufacturer’s warranty in the event that your product fault is due to
failure to adhere this manual.

Correct Conditions of Use

o This appliance is intended to be used in household and similar applications such as:
- staff kitchen areas in shops, offices and other working environments; farm houses;
- by clients in hotels, motels and other residential type environments;
- bed and breakfast type environments.
And the dishwasher can only be used to wash household utensils.
The dishwasher will be damaged or the user will be injured when the operation is wrong.

Linérie does not assume any liability for damage arising from non-adherence to these documents
and from improper assembly. The electricity connection must be made by a qualified specialist.
Installation must comply with the valid standards, regulations and laws. All safety and warning
information and the operating and installation instructions must be complied with.

1. GENERAL INFORMATION

* A damaged appliance can be dangerous. If you find the appliance is damaged or marked, you must
report it within 7 days if you wish to claim for damage/marks under the manufacturer’s warranty.
This does not affect your statutory rights. Do not use a damaged appliance.

* The manufacturer's warranty will be invalidated if the appliance is not repaired by a Linérie approved
service technician.

Faulty components must only be replaced by genuine Linérie spare parts. The manufacturer can only
guarantee the safety of the appliance when Lindrie replacement parts are used.

¢ If the power cord is damaged, it must only be replaced by a Lindrie authorized service technician or
suitably qualified electrician in order to avoid a hazard.

s Lindrie cannot be held liable for noncompliance with these instructions, resulting from incorrect or
improper use or operation.

2. GENERAL SAFETY INTRUCTIONS

The appliance complies with the stipulated safety requirements in Australia. The user is
responsible for appliance cleaning and maintenance as well as its safe use. Improper use
can lead to personal injury and damage to property.

/\ WARNING

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory
or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

Additional information on products, accessories, warranty, replacement parts and services can be
found at www.linarie.com.au
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Children and People with Special Needs

* The appliance is NOT suitable for use by children without supervision.

+ Young children should be supervised near the appliance fo ensure they do not play with this appliance.

e Children may be able to wrap themselves in packing material or pull it over their heads with the risk of
suffocation. Keep children away from any packing material.

Unavuthorized Modifications
* Unauthorised modifications can cause the appliance to pose risks. Do not conduct any modifications
to the appliance.

2.1 Safety Instructions - Installation

The appliance must only be installed and assembled by trained specialists who are familiar with and
comply with the standard national regulations and supplementary regulations.

In order to avoid any potential hazard, the installation instructions must be followed.

¢ Observe all regional regulations for the installation.

* Do not connect the appliance to the mains eleciricity supply by o multi-socket unit or an
extension lead.

* Tampering with electrical connections or components and mechanical parts is highly dangerous to the
user and can cause operational faults. Under no circumstances should any other parts of the housing
be opened.

* The power source of dishwasher has to adopt earth line for safety.

* After installation, please make sure the connection of water and power is well connected before using.

* The installation position of drainage pipe should not exceed 40cm or higher than the top of the
appliance, which will cause poor drainage, electrical shortcircuits and water leakage.

* This dishwasher is an automatic appliance, DO NOT add water manually when the appliance is working.

* Do not open the door during operation as the steam can cause serious injury.

* |[fit is necessary to load or unload some utensils, please use the pause button and wait for 10 seconds,

then open the door slightly and wait for the steam to dissipate completely, then open the door and move

your utensils.

Be careful when cutting up the cable ties, sharp scissor might burst the pipe and cord.

The appliance is to be connected to the water mains using a new hose sets.

Do not use an old hose sets.

During installation, the power supply must not be excessively or dangerously bent or flattened.

Please use flat scissors to cut the cable tie of water pipes and power lines when unpacking boxes.

Position the appliance in the desired location. Confirm that the machine has been leveled.

Please don't put anything else on either side, The openings must not be obstructed by a carpet.

Please use cold water or warm water not exceeding 49°C.

If the supply cord is domaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly

qualified persons in order to avoid a hazard.

The door is not left in the open position since this could present a tripping hazard.

¢« WARNING: Some dishwasher detergents are strongly alkaline. They can be extremely dangerous if
swallowed. Avoid contact with the skin and eyes and keep children away from the dishwasher when
the door is open. Check that the defergent receptacle is empty after completion of the wash cycle.
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2.2 Safety Instructions - Operation

L]

Knives and other utensils with sharp points must be loaded in the basket with their points

down or placed in a horizontal position.

Do not move or clean appliance when it is working. It might cause electrical shock or water leakage.
Please use specialized detergents. Do not use washing-up liquid, washing powder, hand sensitizer
soup or others detergents that is not specialized for dishwasher.

Do not try to use this appliance in damp place. High humidity will make the appliance rusty, or leak.
Place specialized detergent on a place where kids can not reach. Detergents are contains acidoid
and alkaline, which are really dangerous.

Utensils will be hot after washing, please take it out after 30 minutes.

Please keep the appliance at room temperature for 8 hours after receiving the product in winter, to
avoid the droplets appearing on the surface of the glass, and it can damage the appliance.

Always close the door when not in use.

Always cut off the power and water after using.

/N WARNING

Knives and other utensils with sharp points must be loaded in the basket with their points down or
placed in a horizontal position.

/\ WARNING

When using your dishwasher, follow basic precautions, including the following:

Read all instructions before using the dishwasher.

Use the dishwasher only for its intended function.

Use only detergents or wetting agents recommended for use in a dishwasher and keep them out
of the reach of children.

When loading items fo be washed:

- Locate sharp items so that they are not likely to domage the door seal;

- Load sharp knives with the handles up to reduce the risk of cut-type injuries.

Do not wash plastic items unless they are marked “dishwasher safe” or the equivalent.

For plastic items not so marked, check the manufacturer's recommendations.

Do not touch the heating element during or immediately after use.

Do not operate your dishwasher unless all enclosure panels are properly in place.

Do not tamper with controls.

Do not abuse, sit on, or stand on the door or dish rack of the dishwasher.

HYDROGEN GAS IS EXPLOSIVE. Under certain conditions, hydrogen gas might be produced in a
hot-water system that has not been used for two weeks or more. Before using the dishwasher
turn on all hot-water faucets and let the water flow from each for several minutes. This will release
any accumulated hydrogen gas. Do not smoke or use an open flame during this time.
Remove the door of the washing compartment when removing an old dishwasher from service or
discarding it.

2 3 Cleaning & Maintenance

The device must be cleaned regularly. Dirt can lead fo damage or the buildup of odors.

(See “Cleaning and maintenance” section).

Always clean the appliance exactly as indicated in the operating instructions.

Always ensure the appliance is switched off before cleaning or replacing parts.

Clean the appliance immediately after any foed spillage and the filter regularly to keep the appliance
working efficiently.

There is a risk of fire if cleaning is not carried out as described in these operating instructions.

Make sure no water penetrates inside the device when cleaning. Do not use any steam device to clean
this appliance. The steam could reach electrical components and cause a short circuit.

In areas which may be subject to infestation by cockroaches or other vermin, pay particular attention
to keeping the machine and its surroundings in a clean condition at all times. Any damage which may
be caused by cockroaches or other vermin will not be covered by the machine warranty.
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/A IMPORTANT

¢ This appliance must be grounded. In the event of @ malfunction or breakdown, grounding will reduce
the risk of an electric shock by providing a path of least resistance of electric current. This appliance is
equipped with a cord having an equipment-grounding conductor and a grounding plug.

3. PRODUCT OVERVIEW

Parts of Dishwasher

;]
~~‘\‘ !
-
’
\.\‘\\ "”'
1 Filter assembled 2

Lower spray arm
Dishwasher interior

3 Upper spray arm

1 Basket 2 Cutlery basket
(Pictures for reference only)
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4. TECHNICAL INFORMATION

Capacity 3 Place settings

Waterproof IPX1 Nominal voltage 220-240V~
Rated power 850w Frequency 50Hz
Water pressure 0.04-1.0Mpa| Inlet Water temperature Limited 50°C
Outline size W440 X D413 X H425mm

* Due to the continuous improvement of products, such as the technical parameters in this manual, are
modified without prior notice.

5. PACKAGING LIST

* Please check the accessories one by one after you open the box. Please contact the seller if there is any
shortage or damage.

Name Quantity Name Quantity
. 1 Inlet hose
B _C_O_I"I’Ip_'f_!i?_ﬂ_p_p_'lfl[‘lfe_ _____________ (Depending on model)
Basket 1 Clamping band 1
Cutlery basket 1 Drain hose 1
User instruction 1
/\ WARNING

Please use flat scissors to cut the cable tie of water pipes and power lines.

6. INSTALLATION

Running water inlet

This is the default installation mode.

It is recommended that this mode be selected for
installation in good installation conditions.

Refer to Steps 1 and 3 (on the next page) for installation.
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continue INSTALLATION

EJ Installation of inlet pipe

Connect inlet pipe to
inlet valve.

Inlet valve

‘v-‘_\'\-.

Inlet pipe

Angel
valve

Connect inlet pipe to
the Angle valve.

Connector II
J

Inlet pipe

When the suction pipe is working,
please put the turncap into Suction
pipe connector, otherwise the water
from suction pipe connector will leak|

Suction
pipe
connector

Turncap

Installation of drain pipe

Connect the drain to the
drain port.

Drain pipe
connector

Fix the drain pipe

with the clamping band.

Please put the free end of
the drain pipe Into the sink
or sewer.

/N WARNING

owner.

1. Please use cold water or warm water not exceeding 50.

2. The inlet pipe and drain pipe can not be folded, otherwise may affect the washing.

3. Ensure that the appliance is situated securely on the door; otherwise it will cause over ow and
electric leakage. Take the package out from appliance.

4. After installation, please retain all documents and components for later use or for the subsequent

A The inlet pipe can not be recycled. Do not use an old inlet pipe in installation.
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7. OPERATION
7.1 Control Panel

Display “Check
Water Supply”

Indicator lamps

1
]
]
]
]
]
]

A
]
]
]
]
]

-l

------- Salt refill indicator

Indicator lamps

i Button i
[

Long Touch Short Touch

Long press the power button for 1 second Press the power button for a short time

to turn on or off the dishwasher.

to Change the wash programme . the
display repeatetedly shows

W @ O P rco— 2L

The dishwasher is starting to work when
you select a suitble program and no
operation in 5 seconds .
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8. OVERVIEW OF PROGRAMMES

Special dishwasher detergent will remove oil and food residues. It is @ must every time you use the
appliance. Detergent dosage depends on the amount of and type of soiling.

Consumption of detergent Wash Dry Energy
Programme Type of Soilin washing , washing consumption
9 L E powder / “tablet | rcle [ cycle | )
Part dried, common

Eco household food remnants g 1pcs 2:20 - 0.53
Uy Little dried, nomal ‘
Nor household food remnants g Tpes 1:00 1:27 0.70
Uy Very adhesive burned-in or

Intense dried-on food remnants g Tpes 2:00 | 1:29 0.75
\1} Fresh food remnants, . . . .

Rapid Light and less oil. 0:35 | 1:26 0.53
@ Suitable for cleaning fruits
Fruit and vegetables - - 0:18 - 0.15

The dry cycle starts automatically after each washing program, “FAN” is indicated on the
display during the dry cycle to dry the inner cabinet, the energy consumption on this
function is about 0.16kWh/cycle.

/\ IMPORTANT

* Please don't put too much the detergent. Excessive detergent will not only produce a lot of bubbles,
but also affect the cleaning effect.

* Please choose a suitable washing tablet, you should use the small one for this appliance.
The actual runtime of each program is possibly different from the preset time cycle due to the water
temperature, the amount of utensils, the type of soiling and the recovery of water softening.
It is @ normal condition, please use it with confidence.

9. ADDING DETERGENT

Add the required amount of detergent after a pushed basket.
Please put the detergent in the designated place.

"-h...,\

washing powder
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10. Using Water Softner (UK Version Only)

For the UK Version of the Dishwasher water softner can be added to help soften water,
reduce limescale and help utensils stay bright and new. This is especially helpful in areas
with higher water Hardness.

When power off, the water softener will reset and recount.

The US Version does not have a section to add water softner.

If you are using all in 1 tablets you may not need to use extra water softner, please
check on the product details of the dishwasher tablet being used.

Adding Water Softner:

1. Turn softner cap anticlockwise and lift lid.
2. Fill up the compartment with dishwasher salt (approx 400-500g). When filling for the

first time also add some fresh water.
3. Replace the lid and turn clockwise to close. Ensure it is securely fastened.

Note:

Only use dishwasher salt in this dishwasher.

If you are using all in 1 dishwasher tablets you may not need salt, however this can still
be added. (Please check on the details for the dishwasher tablets).

Salt must be added before washing for the first time. When the Salt 5 light shows on
the display, salt should be topped up.

Please run the "Quick” wash cycle after first adding salt. This will wash any spilled or
overfilled salt through the system.

Once enough salt has been added the salt 5 light should not show on the display.
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11. UTENSIL SELECTION

o’ 17 r

Ceramic tableware Glassware Stainless steel tableware

/A IMPORTANT

* Precious metal, aluminum and colored glaze utensils may turn cloudy after being washed in a
dishwasher.

¢ Cutlery made of bamboo or wood: It may come loose or crack at high temperatures.

* Plastics items: Please see manufacturer’s instructions for plastics cutlery or items with plastics parts,
because these items may come loose or crack at high temperature.

o Cleaning cloth: Cleaning cloth may cause your dishwasher faulty.

* Cast iron items: Cast iron items may rust after being washed in a dishwasher.

12. TABLEWARE PLACEMENT ATTENTION

* Remove large food remnants such as bones or leaves.

* All utensils with dirt should be face down. Opening face or closing face down will leave the
water on the top.

* Utensils are secured and cannot be tipped over, one place for one utensil.

* Do not let the utensils out of the basket to avoid obstruction of the spray arm’s rotation.

* Small sized utensils might drop out from the basket and obstruct the spray arm’s rotation,

Please do not put these small items in the appliance.
* When pushing basket back, do not let the sharp parts of utensils get in touch with the seal.

* Avoid scraiching top coat of basket, or it will be rusted.

* Always place unsorted cutlery with the tips face down, in the cutlery basket.

/N IMPORTANT

To check if the spray arm can still rotate, flip the spray arm after pushing the basket.

/\ WARNING

Knives and other utensils with sharp points must be loaded in the basket with their points down or
placed in a horizontal position.

www.linarie.com.au 12



13. LOADING THE BASKET

Melamine Dessert Plate

Dessert Plate Melamine Bowl

Soup plate

www.linarie.com.au 13



14. MAINTENANCE and CLEANING
14.1 Cleaning the filter assembly

After running the appliance for a while, there will be some residue and other things left in it.
Please clean it when you see the residue and things immediately.

Make sure the power is off. Turn the filter Use flowing water to flush the filter assembly.
assembly out counter - clockwise, then Do not use steel wool or iron brush, it will
put the filter assembly back in, - clockwise. cause the filter to rust.

14.2 Cleaning the spray arms

Pull the main basket out Turn the upper spray Check if the spray arms is
of appliance, and lift the arm out counter clockwise. blocked. If it does, please
lower spray arm a litile And put the upper spray use a thin wire to pull the
bit to loss the clips. arm back in - clockwise. blockages out or flush the

hole with water.
14.3 Cleaning the dishwasher interior

* Use a wet damp cloth to clean leaky seal.
* Clean the dead corner, Inside the dishwasher with citric acid and wet cloth.
* Please use specialized detergent to clean liner of dishwasher and

inner pipeline.

www.linarie.com.au 14



15. SERVICE INFORMATION

15.1 Error code list

Error code Cause Remedy
EO1 Thermistor short circuit | - Please contact Linarie after-sales service department.
EO2  |Thermistor open circuit | - Please contact Linarie after-sales service department.
03 | The machine is not - Please make sure the Uifarjsils are placed correctly.
heating. - Water wont be enough if it is in the plate/bowl.
- Please contact Linarie after-sales service department.
E04 |Inlet valve failure - Please contact Linarie after-sales service department.
- Lean the appliance about 30°o 45° tto pour out the water in the
bottom plate.
- Check if the drainage pipe is placed too high.
EOS5 Overflow - Check if the pipe is tied like a knot, blocked or pressed.
- Check if the appliance is placed right.
- If all of the above wont work, try to restart the appliance again.
- Please contact Linarie after-sales service department.
Heating functi L .
E06 eating funchion - Please contact Linarie after-sales service department.
abnormal
- The tap was not fully opened.
. - Small inflow and low water pressure.
E10  Water inflow obnormal |- Start-up multiple times in case of water shortage.
- Please contact the after-sales service department.

15.2 Common fault approach

Problem

Cause Remedy

- The holes of spray arm has been
blocked and the washing powder
can not be flushed out.

- Clean the holes of spary arms and run
the quick wash mode again.

The washing powder
and washing tablet
have not been

- Too much washing power.

- Run the quick wash mode again and
put moderate washing powder.

cleaned up.

- Using of low-quality washing powder.

- Use specialized washing powder and
washing tablet with quick wash mode
to wash the utensil again.

- Improper placement of detegent.

- Refer to “Adding detergent page”.

Some drops in the

inner portionof liner, utensils.

- Its normal and it won't affect the

Some foam in the liner.

- Did not use specialised washing
powder or put too much washing
powder in it.

- Open the door and let the foam reduce;
- If there's too much foam, you can remove
it with tools. Restart any programme
for 3 minutes.
- Redo this again until the foam is gone.

Utensils is still wet.

drying.

- Utensils is piled up and uncleaned.
- The washing process is still running.
- Programme selected is without

- Refer to utensil’s loading rule.

- Wait until the process is finished.
Select a programme with drying
(See overview of programmes.)

Appliance makes noise
like blowing something

- The air renewal system is

- It is normal.

when it is plugged. engeng:
Display shows'FAN'.
www.linarie.com.au 15



continue SERVICE INFORMATION

Problem

Couse

Remedy

No reflection after
turning on the power.

- If all the lights were off and no reflection
when you press the power button, there
are possibilities that you didn't plug in
the power or there is a blackout.

- Please plug the power in and make sure
that there is no power issue.

- Power or the power was blackout.

- Clean and dry the power plug.

- All the lights are on, it might on the
childproof locking mode.

- Unlock the childproof lock.

- The time on the power icon is too short.

- Press the power icon for 1 second

Have no reflection
when pressing any
button except the
power botton.

- Door is not close.

- Close the door.

- There are grease or water on the
glass and your hand.

- Clean and dry the glass and hand.
- Clean and dry the power plug.

- All the lights are on, it might on the
childproof locking mode.

- Unlock the childproof lock.

- PCB lock of door is broken.

- Please contact Linarie sales service.

The water light in the
control panel lights up
when water comes out.

- The water supply is having a problem.

- Make sure the water supply has no problem.

- The flowmeter is broken.

- Please contact Linarie sales service.

- The filling valve is broken.

- Please contact Linarie sales service.

The water light in

control panel lights up
when water comes out
from the Suction pump.

- There is no water in the container or
the suction pipe does not have water.

- Please add water to the container and
make sure the suction pipe has water.

- Dirty clogging of suction pipe filter.

- Clean fhe filter screen of the suction pipe.

- The filling valve is broken

- Please contact Linarie sales service.

Water intake time takes|
longer to come out
from the suction pump.

- It's normal and can be free to use.

/

Have crashing noise
when it is working.

- Utensil are not placed in proper way,
some utensils is obstructing the spray
arms; or crashing at each other.

- Unload the dishwasher and re-place the
utensils in proper way.

The utensil was not
cleaned up.

- Utensils be piled up and uncleaned.

- Refer to loading of utensils.

- Not chosing the right programme for
washing.

- Please choose the right programme for
washing.

- Not using specialised washing powder
or put too litfle washing powder.

- Use specialised washing powder or put
enough of it before washing.

- Filter is not installed in right position
and food remnants gets in.

- Re-install the filter in right position.

- The spray arms were blocked

- Clean the inner part of spray arms.

- The spray arms are stucked.

- Check if the spray arm is stuck by a utensil.

- Some leftover are sticking on the utensils.

- Soak the utensil for a while before washing

- Black out when the appliance is working.

- Restart the washing programme.

- Some food leftover are too hard to wash.

- Wash utensil with steel wool before putting
it in appliance to wash.

A lot of water were left
in appliance when it is
not working.

- The position of drainage pipe is toc high

- Refer to drainage pipe installation.

- The drainage pipe is tied, blocked or
pressed by something heavy.

- Untie the pipe or remove the heavy things.

- Drainage pump is broken.

- The filling valve is broken.

- Please contact Linarie sales service
department.

If the solutions above can not fix the problems, please stop using the appliance immediately and cut off the
power and water supply. Please contact Linarie after-sales department.

www.linarie.com.au
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16. CIRCUIT DIAGRAM
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DISCLAIMER

With the innovation and improvement of product technology, the product specifications of the same
model as this product may be changed, and the change part will be notified without further notice.

The pictures of the products in the instruction are all borrowed from the appearance of the dishwasher,
and the pictures are only used as an example. The actual appearance should be based on the purchased

products.

As a result of product improvement, the execution standards of product manufacturing may be changed,
and the revised standards of execution will be changed.

There is no retroactive effect on the sold product.

www.linarie.com.au
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17. ENVIRONMENTAL TIPS

Observe all safety and warning information during
operation (see “General Safety Instructions” section).

Disposal considerations

The transport and protective packaging has been
selected from materials which are environmentally
friendly for disposal, and can normally be recycled.

Recycling the packaging reduces the use of raw
materials in the manufacturing process and also
reduces the amount of waste in landfill sites.
Ensure that any plastic wrappings, bags etfc. are
disposed of safely and kept out of the reach of
babies and young children. Danger of suffocation.

i

LT

Disposing of your old appliance

Electrical devices marked with this label may
not be disposed of in domestic waste at the
end of their service life.

Electrical and electronic appliances often
contain valuable materials. They also contain
specific materials, compounds and components,
which were essential for their correct function
and safety. These could be hazardous to human
health and to the environment if disposed of
with your domestic waste or if handled incor-
rectly. Please do not, therefore, dispose of your
old appliance with your household waste.

Please dispose of those materials by contacting
your local authorities and ask for the correct
method of disposal. Please ensure that your
old appliance poses no risk to children while
being stored prior to disposal.

By disposing of this product in accordance with
the regulations, you protect the environment
and the health of those around you from
negative consequences.

18. WARRANTY & AFTER SALES SERVICE

Observe all safety and warning information
during operation
(see the “General Safety Instructions” section).

18.3 Replacement of spare parts

Incorrect components can lead to personal
injury or damage to the appliance. Use only

In the event of a fault which you cannot remedy
yourself, please contact Lindrie.

18.1 Warranty
The manufacturer’s warranty for this appliance
is 2 years.

18.2 After sales service

The contact details for Linérie are given at the
beginning and of these instructions.

When contacting Linérie, please quote the model
and serial number of your appliance. These can
be found on the data plate, after removing the
grease filter.

Record model & serial number

Serial Number:...........

Register your product www.linarie.com.au

genuine original Linérie spare parts.

Modifications, additions or alterations to the
appliance can lead to safety risks. If spare
parts or accessories from other manufacturers
are used, the warranty will be invalidated,
and Lindrie cannot accept liability.

Please check www.linarie.com.au
for more information.

www.linarie.com.au



LIKE TO
KNOW MORE?

For further information on all Lingrie appliances,
or to obtain detailed dimension and installation
information, phone or email our Customer Care
team or visit our website:

Australia
hello@linarie.com.au
www.linarie.com.au

Follow Us
@Linarie.Appliances

Q@0

© Linarie

lindrie

www.linarie.com.au



Operating and installation instructions: Original v Translation

Mart Online Services Pty Lid.
ACN 657 824 050

Linérie Contact
hello@linarie.com.au
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UNIQUEMENT!

Veuillez lire attentivement toutes les instructions avant la
premiére utilisation et conservez-les pour une référence

Séparez les éléments avant de trier ultérieure.

FELICITATIONS

Félicitations et merci d'avoir choisi Linarie pour introduire un nouveau confort de
cuisine dans votre maison. Nous sommes s(rs que vous trouverez votre nouvel
apparell agréable & utiliser et un atout majeur pour votre cuisine.,

& CET APPAREIL EST DESTINE A UN USAGE DOMESTIQUE

Cet apparell est conforme @ toutes les exigences de sécurité applicables en
Australie. Une utilisation inappropriée peut toutefois entrainer des blessures
corporelles et des dommages matériels.

Afin d'utiliser 'appareil correctement et en toute sécurité, veduillez lire
attentivement ce manuel d'instructions avant l'installation et l'utilisation.

Ce manuel d'utilisation vous fournit toutes les instructions nécessaires relatives
a la sécurité, linstallation, I'utilisation et I'entretien de I'appareil.

Pour référence future, veuillez conserver ce livret dans un endroit sir et
assurez-vous gque tous les utilisateurs en connaissent le contenu. Transmettez-les
& tout futur propriétaire de 'appareil.

Enregistrer le modéle et le numéro de série
Modele: .........ooeevivnvnnns
[0 g Y= o X =TT = 1
Enregistrez votre produit www.linarie.fr
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/\ IMPORTANT

Le respect des Instructions d'utliisation de ce manuel est extrémement important pour la santé et la sécurlté.
Le non-respect des exigences de ce manuel peut entrainer des blessures corporelles, des dommages
matériels et affecter votre droit & faire une réclamation dans le cadre de la garantie du fabricant de Linarie
fournie avec votre produit, Les produits doivent étre utilisés, installés et exploités conformément & ce manuel
Vous ne pourrez peut-étre pas prétendre a la garantie du fabricant de Linarie dans le cas ol le défaut de
votre produit est di au non-respect de ce manuel.

Conditions d'utilisation correctes

« Veuillez lire attentivernent avant l'installation et la premiére utilisation.

Cet appareil est destiné & étre utilisé dans des applications domestiques et similaires telles que :
- les cuisines du personnel dans les magasins, les bureaux et autres environnements de travail ;

- maisons de ferme ;

- par les clients des hotels, motels et autres environnements de type résidentie |;

- environnements de type chambre d'hbtes.

Etle lave-vaisselle ne peut étre utilisé que pour laver les ustensiles ménagers.

Le lave-valsselle sera endommageé ou l'utilisateur sera blessé si 'opération est Incorrecte,

Linarie n‘assume aucune responsabilité pour les dornmages résultant du non-respect de ces
documents et d'un montage incorect. Le raccordement électrique doit étre effectué parun
spécialiste qualifié. L'installation doit &tre conforme aux normes, réglementations et lois en vigueur.
Toutes les consignes de sécurité et d'avertissement ainsi que les instructions d'utilisation et
d'installation doivent étre respectées.

1. INFORMATIONS GENERALES

* Un appareil endommagé peut étre dangereux. Si vous constatez que I'appareil est endommagé ou
margqué, vous devez le signaler dans les 7 jours sl vous souhaitez réclamer des dommages/marques
dans le cadre de la garantie du fabricant. Cela n'affecte pas vos droits statutaires. Ne pas utiliser un
appareil endommagé.

* La garantie du fabricant sera invalidée si l'appareil n'est pas réparé par un technicien de service
agréé par Linarie.

* Les composants défectuesux ne doivent étre remplacés que par des pieces de rechange d'origine
Linarie. Le fabricant ne peut garantir la sécurité de 'appareil que lorsque des piéces de rechange
Linarie sont utilisées.

* Sile cordon d'alimentation est endommagé, il ne doit étre remplacé que par un technicien de service
agréé Linarie ou un électricien qualifié afin d'éviter fout danger.

* Linarie ne peut &étre tenue pour responsable du non-respect de ces instructions, résultant d'une
utilisation ou d'un fonctionnement incorrect ou inapproprié.

2. INSTRUCTIONS DE SECURITE GENERALES

/\ ATTENTION

Cet appareil n'est pas destiné & étre utilisé par des personnes (y compris des enfants) ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou un manque d'expérience et de
connaissances, & moins qu'elles n'aient regu une supervision ou des instructions concernant
I'utilisation de l'apparell par une personne responsable de leur sécurité, Les enfants doivent étre
surveillés pour s'assurer gu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
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Enfants et personnes ayant des besoins spéciaux

» lappareil NE ne convient PAS & une utilisation par des enfants sans surveillance.

* Les jeunes enfants doivent &fre surveillés & proximité de I'appareil pour s'assurer gu'ils ne jouent pas avec cet
apparell,

* Les enfants peuvent étre capables de s'envelopper dans du matériel d'emballage ou de le tirer sur leur téte
avec le risgue de suffocation. Gardez les enfants & I'écart de tout matériel d'emballage.

Modifications non autorisées
+ Des modifications non autorisées peuvent entrainer des risques pour 'appareil. N'apportez aucune
meodification & I'appllance.

2.1 Consignes de sécurité - Installation

L'appareil ne doit &tre installé et assemblé que par des spécialistes qualifiés qui connaissent et
respectent les réglementations nationales standard et les réglementations supplémentaires.

+ Afin d'éviter fout danger potentiel, les instructions d'installation doivent étre suivies.

* Respectez toutes les réglementations régionales pour linstallation.

* Ne raccordez pas I'appareil au réseau électrigue au moyen d'un multiprise ou d'une rallonge.

+ La falsification des connexions électriques ou des composants et des piéces mécaniques est frés
dangereuse pour l'utilisateur et peut entrainer des dysfonctionnements. En aucun cas, d'autres parties du
boitier ne doivent étre ouvertes.

* La source d'allmentation du lave-vaisselle dolt adopter une ligne de terre pour plus de sécurlté,

= Aprés linstallation, assurez-vous que la connexion de l'eau et de I'électricité est bien connectée avant de
I'utiliser.

* La position d'installation du tuyau de drainage ne doit pas dépasser 40 cm ou plus haut que le haut de
l'appareil, ce qui entrainera un mauvais drainage, des courts-circuits électriques et des fuites d'eau.

* Ce lave-vaisselle est un appareil autornatique, NE PAS ajouter d'eau manuellement lorsque l'appareil
fonctionne.

+ N'ouvrez pas la porte pendant le fonctionnement car la vapeur peut causer des blessures graves.

« 'l est nécessaire de charger ou de décharger des ustensiles, veuillez utiliser le bouton pause et attendre
10 secondes, puis ouvrez légérement la porte et attendez que la vapeur se dissipe complétermnent, puis
ouvrez la porte et déplacez vos ustensiles.

* Soyez prudent lorsque vous coupez les serre-cdables, des ciseaux franchants pourraient faire éclater le tuyau
etle cordon.

* l'appareil doit étre raccordé au réseau d'eau a l'aide d'un nouveau jeu de tuyaux.

+ N'utilisez pas d'anciens ensembles de fuyaux.

+ Lors de l'installation, le bloc d'alimentation ne doit pas étre excessivement ou dangereusement plié ou aplati.

+ Veulllez utiliser des ciseaux plats pour couper le serre-cdble des conduites d'eau et des lignes électriques lors
du déballage des cartons,

* Positionnez I'appareil & l'endrolt souhaité, Vérifiez que la machine a été mise a niveau.

= Veuillez ne rien mettre d'autre de chaque cété, Les ouvertures ne doivent pas étre obstruées par un tapls.

* Veuillez utiliser de 'eau froide ou de I'eau chaude ne dépassant pas 49[].

+ Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, son agent de service ou
des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger.

+ Lo porte n'est pas laissée en position cuverte car cela pourrait présenter un risque de frébuchement.

AVERTISSEMENT : Certains détergents pour lave-vaisselle sont fortement alcalins. Ils peuvent étre extrémement

dangereux en cas d'ingestion. Evitez tout contact avec la peau et les yeux et tenez les enfants éloignés du

lave-vaisselle lorsgue la porte est ouverte. Vérifiez que le réceptacle de détergent est vide aprés la fin du cycle
de lavage.
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2.2 Consignes de sécurité - Fonctionnement

* Les couteaux et autres ustensiles & pointes franchantes doivent étre chargés dans le panier avec leurs pointes
vers le bas ou placés en position horizontale.

* Ne déplacez pas et ne nettoyez pas l'apparell lorsqu'il fonctionne. Cela pourrait provogquer un choc électrique
ou une fuite d'eau.

= Veulllez utiliser des détergents spécialisés. N'utilisez pas de liquide vaisselle, de lessive en poudre, de soupe
sensibilisante pour les mains ou d'autres détergents gui ne sont pas specialisés pour le lave-vaisselle.

* N'essayez pas d'utiliser cet appareil dans un endroit humide. Une humidité élevée fera roulller I'appareil ou
provoquera des fuites.

« Placez un détergent spécialisé & un endrolt hors de portée des enfants. Les détergents contenants des acides
et des alcalins sont viaiment dangereux.

* Les ustensliles seront chauds aprés le lavage, veulllez les refirer aprés 30 minutes,

* Veuillez conserver l'appareil & température ambiante pendant 8 heures aprés réception du produit en hiver,
afin d'éviter que des gouttelettes n'apparaissent & la surface du verre, ce qul pourralt endommager lapparell,

* Fermez toujours la porte lorsqu'elle n'est pas utilisée.

« Toujours couper l'alimentation électique et d'eau aprés |'utilisation,

A Aftention

Les couteaux et autres ustensiles pointus doivent étre chargés dans le panier avec leurs pointes vers le bas
ou placés en position horizontale,

/\ Attention

Lorsque vous utilisez votre lave-vaisselle, suivez les précautions de base, y compris les suivantes

* Lisez toutes les instructions avant d'utiliser le lave-vaisselle.

* Utilisez le lave-vaisselle uniquement pour sa fonction prévue,

» N'utilisez que des détergents ou des agents mouillants recommandés pour un lave-vaisselle et gardez-les
hors de portée des enfants.

* Lors du chargement des articles & laver :

- Localiser les objets pointus afin gu'ils ne risquent pas d'endommager le joint de la porte ;

- Chargez les couteaux tranchants avec les poignées vers le haut pour réduire le risque de blessures de type
coupure.

* Ne lavez pas d'articles en plastique & moins qu'ils ne portent la mention « lavable au lave-vaisselle » ou
I'équivalent, Pour les arficles en plastique non marqués, vérifiez les recormmandations du fabricant,

* Ne touchez pas l'élément chauffant pendant ou immédiaterment aprés I'utilisation,

* Ne faites pas fonctionner votre lave-vaisselle tant que tous les panneaux de I'enceinte ne sont pas
correctement en place,

* Ne modifiez pas les commandes.

* N'abusez pas, ne Vous asseyez pas ou ne vous tenez pas debout sur la porte ou le panier & vaisselle du
lave-vaisselle.

* LE GAZ HYDROGENE EST EXPLOSIF. Dans certaines conditions, de I'hydrogéne gazeux peut étre produit dans
un systéme d'eau chaude qui n'a pas été utilisé pendant deux semaines ou plus. Avant d'utiliser le
lave-vaisselle, ouvrez tous les robinets d'eau chaude et laissez couler l'eau pendant plusieurs minutes. Cela
libérera tout gaz hydrogéne accumulé. Ne fumez pas et n'utilisez pas de flamme nue pendant cette période.

* Retirez la porte du compartiment de lavage lors de la mise hors service ou de la mise au rebut d'un ancien
lave-vaisselle.

2.3 Nettoyage et entretien

* L'appareil doit &étre nettoyé réguligrement. La saleté peut entrainer des dommages ou 'accumulation
d'odeurs. (Voir la section "Nettoyage et entretien").

* Nettoyez toujours I'appareil exactement comme indigué dans le mode d'emploi.

* Assurez-vous toulours que l'apparell est ételnt avant de nettoyer ou de remplacer des pléces.

* Nettoyez I'appareil immédiatement aprés tout renversement de nourriture et le filtre réguliérement pour que
l'appareil continue de fonctionner efficacement.

* lly aun risque dincendie sl le neftoyage n'est pas effectué comme décrit dans ce mode d'emplol.

* Assurez-vous que l'eau ne pénétre pas a lintérieur de I'appareil lors du nettoyage. N'utilisez aucun appareil
& vapeur pour nettoyer cet appareil. La vapeur pourrait atteindre les composants électriques et provoquer
un court-circuit,

* Dans les zones susceptibles d'étre infestées par des cafards ou d'autres vermines, veillez tout parficuliérerment
& maintenir la machine et ses environs dans un état propre & tout moment, Tout dommage pouvant étre
causé par des cafards ou autre vermine ne sera pas couvert par la garantie de la machine.

www.linarie.fr 5



/\ IMPORTANT

* Cet appareil doit étre mis & la terre, En cas de dysfonctionnement ou de panne, la mise a la terre réduira
le risque d'électrocution en fournissant un chemin de moindre résistance au courant électrique. Cet appareil
est équipé d'un cordon doté d'un conducteur de mise & la terre et d'une fiche de mise & la terre,

3. PRESENTATION DU PRODUIT

Eléments Lave-vaisselle

——————
P
L};w

\\ I’
~o . -
1 Filtre 2 Brasdaspersion
inférieur

Intérieur du lave-vaisselle , . .
3 Bras d’aspersion supérieur

1 Panier 2 Panier a couverts (Images a titre indicatif uniquement)
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4. INFORMATIONS TECHNIQUES

Capacité 3 couverts
Etanche IPX1 Tension nominale 220-240V~
Puissance nominale 850W Fréquence 50Hz

Pression de l'eau 0.04-1.0Mpa |Température de I'eau d'entrée 50°Climité

Dimensions Wa440 X D413 X H425mm

* En ralson de I'amélioration continue des prodults, tels que les paramétres techniques de ce manuel, sont
modifiés sans preavis.

5. Liste d’accessoires

*Veuillez vérifier les accessoires un par un aprés avoir ouvert la boite. Veuillez contacter le vendeur en cas de
pénurie ou de dommage.

| Accessoire Quantity Name Quantity
Appareil 1 Entrée tuyau 1
Panier 1 Bande serrage 1
Panier & couvert 1 Tuyau de drainage 1

Manuel d'utilisation 1

/\ Attention

Please use flat scissors to cut the cable tie of water pipes and power lines.

6. INSTALLATION

Entrée d'eau courante

Il s'agit du mode d'installation par défaut.

Il est recommandé de sélectionner ce mode pour une
installation dans de bonnes conditions d'installation.
Reportez-vous aux étapes 1 et 3 (sur la page sulvante)
pour l'installation,
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INSTALLATION

E Installation d’entrée d*eau

Connectez le tuyau Connectez le tuyau Lorsque le tuyau fonctionne, veulllez
d'entrée ala d'entrée & la vanne. mettre le capuchon dans le connecteur
vanne d'entrée. du fuyau, sinon l'eau fuira du connecteur
vanne dientiée du tuyau d'aspiration.
‘.‘\-N_N_
Valve Connecteur
S du tuyau
d'aspiration
Tuyau
Connecteur
\j Tuyau

A Installation du tuyau de vidange

Connectez le drain et Le tuyau de vidange doit 3-Veuillez mettre lextrémité
l'orifice de vidange. étre fixé par la bande de libre du fuyau de vidange dans
Connecteur serrage. I'évier ou égout, mais jamais
de tuyau de en pente car lappareil ne
vidange pourralt pas évacuer leau.
Bande de
serrage
Tuyau'de
vidange

/\ AVERTISSEMENT

1. Veuillez utiliser de I'eau froide ou de I'eau chaude ne dépassant pas 50 degrés.

2. Le tuyau d'admission et le tuyau de vidange ne peuvent pas étre pliés, sinon cela pourrait affecter
le lavage.

3. Assurez-vous que l'appareil est bien placé sur la porte ; sinon, cela provogquera un excés de débit et
une fuite électrique. Retirez 'emballage de 'appareil.

4. Aprés l'installation, veuillez conserver tous les documents et composants pour une utilisation
ultérieure ou pour le propriétaire suivant.

A Le tuyau d'admission ne peut pas étre recyclé. Ne pas utiliser un vieux tuyau d'admission dans
l'installation.
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7. UTILISATION

7.1 Panneau de contrdle

Voyants lumineux

Affichage "Vérifier - - - - - - -
I'alimentation en eau"

Indicateur de
recharge en sel

Voyants lumineux

Touche Longue

Appuyez longuement sur le bouton d'alimentation
pendant 1 seconde pour allumer ou éteindre le lave-
vaisselle.

Touche courte

Appuyez brievement sur le bouton marche/arrét
pour modifier le programme de lavage, I'écran
affiche de maniére répétée :

Le lave-vaisselle commence a
fonctionner lorsque vous sélectionnez
un programme approprié et qu'aucune
opération n'est effectuée dans les 5
secondes.
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8. PRESENTATION DES PROGRAMMES

Un détergent spécial lave-valsselle enlévera I'huile et les résidus alimentaires,
Le dosage du détergent dépend de la quantité et du niveau de saleté.

Consommation de détergent|Cycle | Cycle |Consommation
Programme Type de salissure Poudre & laver/comprimeé | 98 | d€ |d%énergie
-]

de lavag lavage (séchage | (kWh)
Pogr les restes d'aliments
E ménagers courants, 1 2:20 - .
< ponieI\I%mem séchés 19 pes 0.53
Wy Pour les résidus alimentaires . .
Nor normaux et peu séchés g Tpes 100 | 127 0.70
Uy Restes d'aliments brliés
Intense ou séchés trés adhésifs 11g 1pecs 2:00 | 1:29 0.75
-‘i; Des restes d'aliments frais, ) ) . .
Rapid légers et moins d'huile. 0:35 | 1:26 0.53
Convlent au nettoyage
Igt des fruits et légumes - - 0:18 - 0.15

Le cycle de séchage démarre automatiquement aprés chaque fin de cycle lavage, en indiquant
"FAN" sur l'écran digital, pendant environ 80 minutes, la consommation électrique de cette fonction
est limitée & 0,16 kWh/cycle

A Remarques

Veulllez ne pas abuser du détergent. Une quantité excessive de détergent produira non seulement
beaucoup de bulles, mais affectera également I'effet nettoyant.

Veulillez choisir la tablette de lavage appropriée, vous devez utiliser la petite pour cet appareil.

La durée réelle de chaque programme est éventuellement différente du cycle de temps prédéfini
en raison de la température de 'eau, de la quantité d'ustensiles, du type de salissure et de la
récupération de I'adoucissement de 'eau. C'est une condition normale, veuillez I'utiliser en toute
conflance,

9. AJOUT DE DETERGENT

Ajoutez la guantité requise de détergent aprés avoir poussé le
panler, Veuillez mettre le détergent & l'endroit désigné.,

\M\

poudre & laver
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10. Adoucisseurd'eau

L'utilisation de I'adoucisseur I'eau peut réduire le calcaire et garantir que les ustensiles soient aussi

brillants que neufs.
Lors de la mise hors tension, I'adoucisseur d'eau se réinitialisera et recomptera.

Ajout d’adoucisseur d'eau:

fermer

ouvrir

1. Tournez dans le sens inverse des aiguilles d'une montre et soulevez le couvercle de 'adoucisseur
d'eau.

2. Remplir avec du sel (environ 400-500g), remplir d'eau lors de la premiére mise en marche de
l'appareil.

3. Tournez le couvercle dans le sens des aiguilles d'une montre et fermez-le fermement.

Remarque:

N'utilisez que du sel pour lave-vaisselle dans ce lave-vaisselle,

Sl vous utilisez des tablettes pour lave-vaisselle tout-en-un, vous n‘aurez peut-étre pas besoin de sel,
mals vous pouvez tout de méme en ajouter. (Veulllez vérifler les détails des tablettes pour lave-
vaisselle).

Le sel dolt &étre ajouté avant le premier lavage. Lorsque le voyant Sel s'affiche & I'écran, Il faut ajouter
dusel.

Aprés avoir gjouté du sel, lancez le cycle de lavage "rapide”. Cette opération permet de nettoyer le
systéme de tout sel renversé ou trop plein.

Une fois que la quantité de sel ajoutée est suffisante, le témoin de sel ne doit plus s'afficher & I'écran.
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11. SELECTION DES USTENSILES

Vaisselle en céramique Verre Vaisselle en acier inoxydable

A Notes sur les ustensiles

* Les ustensiles en métal, en aluminium ou en émail peuvent devenir trouble aprés avoir été lavés
au lave-valsselle,

« Arficles en plastique : veuillez consulter les instructions du fabricant pour les couverts en plastique
ou les articles avec des piéces en plastique, car ces articles peuvent se détacher ou se fissurer &
haute température

* Chiffon de nettoyage : Le chiffon de nettoyage peut provoguer une panne du lave-vaisselle.

* Arficles en fonte : Les articles en fonte peuvent rouiller aprés avoir été lavés au lave-vaisselle,

12. ATTENTION AU PLACEMENT DE LA VAISSELLE

* Retirez les gros restes de nourriture tels que les os ou les feullles;

* Tous les ustensiles sales doivent étre face vers le bas. Si leur face d'ouverture ou de fermeture face vers
le bas laissera I'eau sur le dessus.

+ Les ustensiles sont sécurisés et ne peuvent pas basculer, une place pour un ustensile.

* Ne laissez pas les ustensiles hors du panier pour empécher la rotation des bras gicleurs.

* La petite taille des ustensiles peut tomber du panier et obstruer la rotation des bras gicleurs, veuillez ne
pas mettre ces petits articles dans 'appareil.

* Lorsque en repoussant le panier, ne laissez pas les parties pointues des ustensiles couper le joint.

* La couche de finition du panier ne peut pas étre rayée ou elle sera rouillée.

* Placez les couverts, toujours non triés avec les pointes vers le bas, dans le panier & couverts,

/\ IMPORTANT

Faites tourner le bras d'aspersion aprés avoir poussé le panier pour vérifier si le bras d'aspersion peut
toujours tourner.

/\ AVERTISSEMENT

Les couteaux et autres ustensiles pointus doivent &tre chargés dans le panier avec leurs pointes vers
le bas ou placés en position horizontale.
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13. CHARGEMENT DU PANIER

Assiette a dessert en mélamine

Assiette a dessert Bol en mélamine

Assiette creuse

Cuillére a soupe
Couteau Cuillere a dessert

Fourchette

www.linarie.fr 13



14. ENTRETIEN et NETTOYAGE

14.1 Nettoyez I'ensemble du filtre

Aprés avoir fait fonctionner I'appareil pendant un certain temps, il y aura des résidus et d'autres choses
a l'intérieur. Veuillez le nettoyer lorsque vous voyez les résidus et les choses immédiatement.

Assurez-vous que le prodult soit &teint. Tournez Utilisez de I'eau courante pour rincer
le filtre dans le sens inverse des aiguilles d'une 'assermnblage du filtre. N'utilisez pas de
montre, puis remettez I'ensemble du filtre dans laine d'acier ou de brosse en fer cela
le sens des aiguilles d'une montre. provoquera la rouille du filtre.

14.2 Nettoyage des bras gicleurs

Retirez le panier principal Tournez le bras d'aspersion Vérifier que les bras

de l'appareil et soulevez supérieur dans le sens gicleurs ne sont pas

le bras d'aspersion inverse des aiguilles d'une bouchés. Sitel estle

inférieurpour enlever les maontre. cas, veuillez utiliser

clips the dips, Placez le bras gicleur une tige fine pour
supérieur dans le sens des retirer les blocages
aiguilles d'une montre. ourincerle trou avec

de l'eau.

14.3 Nettoyer I’intérieur du lave-vaisselle

* Utilisez un chiffon humide pour nettoyer le joint qui fuitf.
* Nettoyez le coin mort, l'intérieur du lave-vaisselle avec de l'acide citrigue et un chiffon humide.

+ Veulllez utiliser un détergent spécialisé pour nettoyer la doublure du lave-vaisselle et la conduite
intérieure.
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15. INFORMATION DE SERVICE

15.1 Liste Erreurs

Codes
erreur Cause Solution
EO1 Court-circuit - Veulllez contacter le service aprés-vente
Circuit ouvert de . )
E02 thermistance - Veuillez contacter le service aprés-vente
ED3 La machine ne - Veuillez vous assurer gue les ustensiles sont placés correctement.
chauffe pas - L'eau ne suffira pas si elle est dans |'assiette/le bol.
- Veuillez contacter le service aprés-vente de Linarie.
E04 Panne de la soupape | _ygyillez contacter le service aprés-vente.
d'admission
- T1.Inclinez l'apparell d'environ 30 © & 45 ° puls verser I'eau dans la
plaque inférieure,
, - 2.Vériflez sl le tuyau de dralinage n'est placé trop haut,
EOS Debordement - 3.Vérifiez si le tuyau n'est pas coudé, bloqué ou enfoncé.
- 4.Vérifiez si 'appareil est placé correctement
- 5.Essayez de redémarrer 'appareil.
- Veuillez contacter le service aprés-vente.
E0& Fonction de - Veulllez contacter le service aprés-vente.
chauffage anormale
- 1.Le robinet n'a pas été complétement ouvert,
E10 Arrivée d'eau - 2.faible pression d'eau.
anormale - 3.Recommencez plusieurs fois en cas de pénurie d'eau.
- 4.Veuillez contacter le service aprés-vente.

15.2 Guide de dépannage

Problémes

Cause Solution

- Les frous du bras gicleur ont été
blogués et la lessive en poudre ne
peut pas étre rincée

- Nettoyez les trous des bras de spary et
lancez & nouveau le mode de lavage
rapide.

La lessive en poudre
etla pastille de
lessive n'ont pas été

- Trop de lessive en poudre.

- Exécutez & nouveau le mode de lavage
rapide et mettez de la lessive modérée.

nettoyées,

- Utilisation de lessive en poudre de
mauvaise qualité.

- Utilisez une lessive en poudre et une
tablette de lavage spécialisées avec
le mode de lavage rapide pour laver
& nouveau l'ustensile.

- Mauvais placement du détecteur

- Reportez-vous & la page « Ajout de
détergent »

Quelques gouttes dans
la partie intérieure du
liner,

- C'est normal et cela n‘affectera
pas les ustensiles.

Un peu de mousse
dans la doublure.

- N'a pas utilisé de lessive en poudre
spécialisée ou a mis trop de lessive
en poudre,

- Ouvrez la porte et lalssez la mousse se
réduire ;

- §'lly a trop de mousse, vous pouvez
I'enlever a I'aide d'outils. Relancez
n'importe quel programme pendant
3 minutes.

- Recommencez jusqu'd ce que la
mousse ait disparu.

Les ustensiles sont
encore humides
drying.

- Utensils is piled up and uncleaned.
- The washing process is still running,
- Programme selected is without

- Se référer & la régle de chargement
de lustensile.

- Attendre la fin du processus.
Sélectionnerun programme avec
séchage (voir lapergu des programmes).

www.linarie.fr
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Problémes

Cause

Solution

L'appareil fait un
bruit de souffle
lorsqgu'il est branché.,

L'écran affiche "FAN",

- Le systéme de renouvellement de
I'air est en cours.

-C'est normal.

Pas de réflexion
aprés la mise sous
tension.

- Si toutes les lumiéres sont éteintes et
qu'il n'y a pas de reflet lorsque vous
appuyez sur le bouton d'alimentation,
Il est possible que vous n'ayez pas
branché le courant ou gu'il y ait une
panne d'électricité.

- Veuillez brancher l'appareil et vous
assurer qu'il n'y a pas de probléme
d'alimentation.

- L'électricité ou le courant a été coupé.

- Nettoyer et sécher la fiche d'alimentation.

- Toutes les lurniéres sont allumées, il se
peut qu'il soit en mode de verrouillage
de sécurité pour les enfants.

- Déverrouillez la sécurité enfants,

- Le temps affiché sur licéne
d'alimentation est trop court.

- Appuyez sur licdne d'alimentation
pendant 1 seconde

IIn'y a pas de
réflexion lorsque

I'on appuie surun
bouton, & l'exception
du bouton

- La porte n'est pas fermeé.

- Fermer la porte.

- lly a de la graisse ou de 'eau surla
vitre et sur votre main.

- Nettoyer et sécher la vitre et la main.
- Nettoyez et séchez la fiche d'alimentation.

- Toutes les lumiéres sont allumées, il se
peut que la sécurité enfants soit activée,

- Déverrouiller la sécurité enfants.

dwalimentation. - Le cireult imprimé de la porte est cassé.| - Confacter le service aprés-vente de Linarie.

Le voyant d'eau du -lly aun probléme surlalimentationen | - S'assurer que l'alimentation en eau ne

panneau de contrdle | eau. présente pas de probléme.

ﬁggﬂrggégﬁg”e de - Le débitmétre est cassé. - Contacter le service aprés-vente de Linarie.
- Le robinet de remplissage est cassé. | - Contacter le service aprés-vente de Linarie.

Le voyant deou du -liny a pas d'eau dans le réservolroule | - Ajoutez de leau dars le récipient et assurez-

DCTWHEBOLI?;CO?&?B tuyau d'aspiration ne contient pas deau.| vous que le fuyau diespiration contient de feau,

sallume lorsque - — ;

teau sort de la pompe |~ Le filire du tuyau d'aspiration est encrassé.| - Nettoyer le filtre du fuyau d'aspiration.

daspiration. - Le robinet de remplissage est cassé | - Contacter le service aprés-vente de Linarie.

La prise deau met plus

detempsasorirdela | - C'est normal et peut étre utilisé !

pormpe d'aspiration,

Bruit de plantage
lorsgu'il fonctionne.

- Les ustensiles ne sont pas placés
correctement, cerfains ustensiles
obstruent les bras de pulvérisation
ou s'enfrechoquent.

- Déchargez le lave-vaisselle et replacez
les ustensiles de maniére appropriée.

L'ustensile n'a pas

- Les ustenslies sont entassés et non nettoyés,

- Se référer au chargement des ustensiles.

- Ne pas cholsir le bon programme de
lavage.

- Veulllez cholsir le programme de lavage
approprié.

- Ne pas utiliser de lessive spécialisée
ou metire frop peu de lessive.

- Utilisez de la lessive en poudre spécialisée
ou mettez-en suffisarment avant le lavage,

- Le filtre n'est pas installé dans la bonne
Posillon et des restes de nourriture s'y
nfiltrent,

- Réinstaller le filtre dans la bonne
position,

ete nettoye. - Les bras d'aspersion sont blogués - Nettoyez l'intérieur des bras d'aspersion,
- Les bras d'aspersion sont empilés. - Vérifier si le bras d'aspersion est coincé
par un ustensile.

- Des restes d'aliments sont collés sur les | - Faites fremper I'ustensile pendant un
ustensiles. i

- Noircisserment lorsque fapparel fonctionne.| - Relancez le programme de lavage.

- Certains restes d'aliments sont frop - Laver l'ustensile avec de la laine d'acier
difficiles & laver. avant de le mettre dans I'appareil,

- -
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Problémes Cause Solution
Beaucoup deauest | - La position du tuyau d'évacuation - Se référer a l'installation du tuyau de
restée dans l'apparell est trop haute, drclnoge.
lorsquiil ne fonctionnait | - Le tuyau d'évacuation est attaché, .
pas. blogué ou pressé par quelque chose | ™ Eﬁ‘g{:her le tuyau ou enlever les objets
de lourd. '
- La pompe de drainage est cassée. | - veuillez contacter le service des ventes
- Le robinet de remplissage est cassé. | de Linarie.
16. SCHEMA DE CIRCUIT

él EGND

L ™,
@ \ L EGND
N /j 1 ACN
A CN19 ACN
A White ACN
ACL RT
8 ACL
Fan Fan
+12V
RN Heat Heat
FUSE
GND
[ ———— - K-YL T~ Floodcock
I EV-Z11
I J Flowmeter
| Inlet valve — Ev-z | . N -
)

Twacher mmo— DOOR_~_ Door

Washer pump@ ML
L/
RE -

Draining pump

/i PSB
)

PTC Heater EV-F

Waterway Switch
|

—_

CLAUSE DE NON-RESPONSABILITE

Avec linnovation et 'amélioration de la technologie des produits, les spécifications du produit du méme
modéle que ce produit peuvent étre modifiées, et la partie modifiée sera notifiée sans autre avis.

Les photos des produits figurant dans les instructions sont toutes empruntées & 'apparence du lave-
vaisselle et ne sont utilisées qu'a titre d'exemple. L'apparence réelle doit étre basée sur les produits
achetés,

En raison de I'amélioration du produlit, les normes d'exécution de la fabrication du prodult peuvent étre
modifiées et les normes d'exécution révisées seront modifiées.

Il n'y a pas d'effet rétroactif sur le produit vendu.
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17. CONSEILS ENVIRONNEMENTAUX

Observer toutes les consignes de sécurité ef
d'avertissement pendant 'utilisation (voir la
section "Consignes générales de sécurité").

Considérations relatives a la mise au rebut
Les emballages de transport et de protection
ont été sélectionnés dans des matériaux dont
I'élimination est respectueuse de
I'environnement et gui peuvent normalement
&tre recyclés.

Le recyclage de I'emballage réduit I'utilisation
de matiéres premiéres dans le processus de
fabrication et réduit également la quantité de
déchets dans les décharges.

Velllez G ce que les emballages en plastique,
les sacs, etc, solent éliminés en toute sécurlté
et tenus hors de portée des bébés et des
jeunes enfants. Risque de suffocation,

oy

—

Mise au rebut de votre ancien appareil

Les appareils électriques portant cette étiquette
ne doivent pas &tre jetés dans les ordures
ménagéres d |a fin de leur durée de vie.

Les appareils électriques et électroniques
contiennent souvent des matériaux de valeur. lis
contiennent également des matériaux, des
composés et des composants spécifiques

qui étaient essentiels & leur bon fonctionnement
et aleur sécurité. lls peuvent étre dangereux pour
la santé humaine et pour I'environnement s'ils sont
jetés avec les ordures ménagéres ou s'ils ne sont
pas manipulés correctermnent. Ne jetez donc pas

votre ancien appareil avec les ordures ménageéres.

Veuillez vous débarrasser de ces matériaux en
contactant les autorités locales et en demandant
la méthode d'élimination correcte. Assurez-vous
gue votre ancien appareil ne présente aucun
risque pour les enfants lorsqu'il est stocké avant
d'étre mis au rebut.

En éliminant ce produit conformément & la
réglementation, vous protégez 'environnement
et la santé de votre entourage des conséquences
négatives.

18. GARANTIE ET SERVICE APRES-VENTE

Observer toutes les consignes de sécurlté et

18.3 Remplacement des piéces

d'avertissement pendant l'utilisation de l'appareil . .
(voir la section *Consignes de sécurité générales’). detachees
Des composants incorrects peuvent entrainer
des blessures ou endommager l'appareil.
N'utilisez que des piéces détachées Linarie
d'origine.

(voir la section "Consignes générales de sécurité").

En cas de panne & laguelle vous ne pouvez pas
remédier vous-méme, veuillez contacter Linarie.

18.1 Garantie

La garantie du fabricant pour cet appareil est
de 2 ans.

18.2 Service aprés-vente.

Lorsque vous contactez Linarle, veuillez indiquer
le modele et le numéro de série de votre appareil.
Ceux-cl se trouvent sur la plaque signalétique,
aprés avoir retiré le filtre & graisse..

Les modifications, ajouts ou altérations de
I'appareil peuvent entrainer des risques pour la
sécurité. L'utilisation de piéces détachées ou
d'accessoires d'autres fabricants entraine
'annulation de la garantie, et la responsabilité
de Linarie ne peut étre engagée.

Enreglslrer le modéle et le numéro de série
Modéle :

Numéro de serie : .

Enregistrez votre produli WWW. ||nc|r|e fr
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VOUS VOULEZ

EN SAVOIR PLUS ?

Pour plus d'informations sur tous les appareils Lingrie,
Qu pour obtenir des informations détaillées sur les
dimensions et l'installation, appelez ou envoyez un
e-mail & notre équipe du service client Ou visitez
notre site Web :

France
contact@linarie.fr
www.linarie.fr

Australia
hello@linarie.com.au
www.linarie.com.au

Follow Us
@Linarie.Appliances
N0

Linérie

linarie

www.linarie.fr
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